

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اخبار احمدیہ

جرنلی

ماہنامہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

شمارہ نمبر 7

جلد نمبر 9 - مدیر: نجم احمد نوری، سناٹ ڈویژن انارک: محمد امجد عالم شہزاد، ریشمال لندن، ماہ احسان 1382 هـ، مطبوعات جون 2004ء

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

☆ حضرت جاہز بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا میرنی اور تمہاری مثال اس آدمی کی سی ہے جس نے آگ جلائی تو بھٹورے اور پروانے اس میں گرنے لگے وہ آدمی ان پروانوں کو آگ سے بٹانے لگ گیا تاکہ وہ آگ میں جل نہ مریں۔ ایسا ہی دوزخ کی آگ سے بچانے کے لئے میں تم کو پیچھے سے پکڑتا ہوں اور تم میرے ہاتھوں سے نکل نکل جاتے ہو۔ (مسلم کتاب الفتنائل باب شفقتہ ﷺ علی

ارشاد عالیہ

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آنحضرت ﷺ اس عظیم الشان روزخت کی بوقال ہیں جس کا سامنا ایسا ہے کہ روزِ پنجشنبہ اس میں مرنے کے پروں کی طرح آرام اور پناہ لیتے ہیں۔ (ملفوظات جلد اول صفحہ 84 مطبوعہ 2003)

ایک احمدی مسلمان سائنس دان کو خصوصی ایوارڈ دیا گیا

مستقل کرن ہیں۔ اپنے شعبے کے علاوہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آرٹس، سائنس اور قانون میں بھی گریجویشن (Graduation) کی ہے۔

ایوارڈ ملنے کی خبر کی بھارت کے میڈیا نے نمایاں تشہیر کی اور صوبہ تریپورہ میں، جوں و کثیر کے اخبارات نے بھی اس خبر کو نمایاں اور اعلیٰ الفاظ میں شائع کیا۔ کشمیر کے کثیر الاشاعت انگریزی جریڈے Greater Kashmir نے پہلے صفحے پر Kashmiri Scientist honoured کے عنوان سے نمایاں الفاظ میں خبر شائع کی۔ اس پر سزرت موقع پر سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام ابید اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی طرف سے بھی محترم ڈاکٹر صاحب کو مبارکباد اور دعاؤں سے بھرپور خط ملا۔ اسی طرح محترم عبد اللہ واگس باؤزر صاحب امیر جماعت جرنلی اور بہت سے دیگر بزرگان اور احباب جماعت نے تمہیلانی پیغام بھیجے۔ محترم ڈاکٹر بشارت احمد صاحب کشمیر کے محترم احمدی خاندان سے تعلق رکھتے ہیں۔ ان کے دادا حضرت سید سیف اللہ شاہ صاحب صحابی تھے۔ آپ کے والد محترم بہت محمود شاہ سیفی صاحب بھی مستجاب الدعوات بزرگ تھے اور کشمیر کی محترم اور معروف شخصیت تھے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ محترم ڈاکٹر صاحب موصوف کے لئے یہ اعزاز مبارک کرے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی دعاؤں کو آپ کے حق میں بھی قبول فرمائے اور مزید اعزازات کا پیش خیمہ بنائے آمین۔

یہ شخص اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ محترم ڈاکٹر سید بشارت احمد صاحب کو ان کے تحقیقی مقالہ جات اور سائنسی تحقیق کی

گادوں کے اعتراف میں Indian Association for the Advancement of Veterinary Research کی طرف سے چوٹی کی باہویں سالانہ کانفرنس IAVR اور Indian Veterinary Congress کی باہویں سالانہ کانفرنس IAVR میں ایک پروتار تقریب میں محترم 27 فروری 2004 کو بھارت کے مرکزی وزیر برائے زراعت نے ایوارڈ سے نوازا۔ اس موقع پر بھارت کی دس یونیورسٹیوں کے وائس چانسلر اور میڈیا کے ذمہ دار موجود تھے۔ ڈاکٹر بشارت صاحب پہلے مسلمان سائنسدان ہیں جنہیں اس اعزاز سے نوازا گیا ہے۔ محترم ڈاکٹر سید بشارت احمد صاحب نے 1989 میں ہریانہ زرعی یونیورسٹی سے M.V.Sc. میں بی بی ایشن حاصل کی اور اس طرح حضرت علیہ السلام رحمہ اللہ تعالیٰ کی جاری کردہ تعلیمی حکم کے تحت جلد سالانہ قادیان 1990 کے موقع پر پہلا سو نے کا تمغہ حاصل کیا۔ پھر مزید تعلیم کے لئے جرنلی تشریف لائے اور Veterinary Medicine میں Ph.D کی ڈگری حاصل کی۔ پوسٹ ڈاکٹریٹ ریسرچ کے علاوہ متعدد بین الاقوامی سائنسی کانفرنسوں منعقدہ جرنلی، انگلینڈ، ہالینڈ، آسٹریا، چینم اور گبرگ اور کئی جرمانہ میں اپنے تحقیقی مقالہ جات پیش کر چکے ہیں۔ آٹھ سے زائد بین الاقوامی سائنسی تقیوں کے

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کا جرنلی میں ورود مسعود اور مصروفیات

بیت الرشید ہمبرگ کا دورہ، سیکٹروں احباب سے ملاقات

کیا گیا۔ استقبال کرنے کیلئے محترم ریٹیل امیر صاحب دسیت فائن، محترم ایسا مینر صاحب مبلغ سلسلہ میڈیٹر اور محترم صدر صاحب میڈیٹر کے علاوہ تین صدائے اوج تھے۔ جس میں بحمد اللہ، ہی بہت بڑی تعداد شامل تھی۔ استقبال تشریب کے بعد مسجد بیت المومن میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے نماز ظہر پڑھا نہیں۔ بعد ازاں محترم ایسا مینر صاحب مرلی سلسلہ کی طرف سے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز، حضرت حکیم صاحب مدظلہ اور قافلہ کے تمام ممبران کی خدمت میں پر تکلف کھانا پیش کیا گیا۔ اس کھانے کی اجازت محترم مرلی صاحب نے نہیں کر لی وقت حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز سے حاصل کر لی تھی۔ دو گھنٹے آرام کرنے کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز لا گئے۔ روانگی سے قبل حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے سبھا کے معائنہ کیا اور موجود تمام راجا صاحب کو مصافحہ کا شرف بخشا۔ وراعی طرح بحمد اللہ کی طرف سے تعریف لے گئے۔ بعد ازاں اجتنابی دعا کی گئی اور دعا کے بعد قافلہ اپنی اگلی منزل یعنی بیت الرشید ہمبرگ (Hamburg) کی طرف روانہ ہو گیا۔ (باقی صفحہ 2)

موز 16 مئی 2004ء روز اتوار حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کا قافلہ گیارہ بج کر چالیس منٹ پر چینم اور جرنلی کی سرحد پر پہنچا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کے ہمراہ قافلہ میں حضرت حکیم صاحب مدظلہ بھی شامل تھے۔

محترم امیر صاحب چینم اور دیگر عہدیداران قافلہ کو جرنلی کی سرحد تک چھوڑنے آئے۔ جرنلی جماعت کی طرف سے محترم امیر صاحب، مبلغ انچارج صاحب دیگر عہدیداروں کے ساتھ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کے استقبال کے لئے سرحد پر موجود تھے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے استقبال کے لئے آئے والوں کو خوش آمدید کہا اور چینم کے وفد کو الوداع کیا اور اگلی منزل یعنی بیت المومن مینسٹر (Münster) کیلئے روانہ ہو گئے۔ راستہ میں ٹریفک کے رش کی وجہ سے کچھ دیر ہو گئی۔ تاہم دوپے قافلہ میڈیٹر پہنچ گیا۔ راستہ میں ٹریفک کے رش کی وجہ سے کچھ دیر ہو گئی۔ پہلے سے موجود تھی۔ مسجد بیت المومن مینسٹر پہنچنے پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز اور حضرت حکیم صاحب اور قافلہ کے دیگر ممبرانوں کا نعرہ بانیہ کبیر اور انتہائی خوش الحانی سے استقبال نظر میں اور نغمات کے ساتھ استقبال

جرمنی کے شہر فرینکفرٹ میں پہلا لیکچرار کورس

پڑھنے پچھنے سے فوجوانوں کو بتایا گیا کہ دیگر مذاہب میں پروردگار کی تعلیم کیا ہے۔ اور محترم حیدر علی ظفر صاحب نائب امیر و مبلغ انچارج جرنلی نے کلاس کو ”اسلام میں پروردگار کی تعلیم کے بارے میں تفصیل سے آگاہ کیا۔

محکم ہدایت اللہ صاحب ہوش اور محکم انصر لطیف صاحب نے ”جرمنی میں پروردگار کی بحجت“ حالات حاضرہ کی روشنی میں اور مخالفین کے اعتراضات کے بارے میں گفتگو کی اور ان کے جوابات سمجھائے۔ بارہ بجے کے شامل ہونے والے افراد ان معلومات سے مستفیض ہوئے اور اس علمی پروگرام میں دلچسپی کا نگہا کیا۔ اللہ تعالیٰ انھیں مقبول خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ (رپورٹ: -مخبر احمد بیت اسید فرینکفرٹ)

جرمنی میں عوام کو اسلام سے متعارف کرانے کے لئے ایسے فوجوانوں کی شدت سے ضرورت محسوس کی جا رہی ہے جنہیں قرآنی علوم کے ساتھ ساتھ جرمن زبان پر بھی عبور ہو۔ اس مقصد کو حاصل کرنے کے لئے سر بیان سلسلہ کی زیر نگرانی موز 6-7 مارچ بروز ہفتہ اتوار 2004ء کو بیت الرشید فرینکفرٹ میں پہلا لیکچرار کورس منعقد کیا گیا۔ جس میں 28 چہنیدہ فوجوانوں نے شرکت کی۔

چار گروپ میں تقسیم کردہ ان افراد کو سر بیان سلسلہ نے تفصیلاً اسلامی تعلیم کی خوبیوں سے آگاہ کیا اور سوالوں کے تسلی بخش جواب دیئے۔ محکم محمد ایسا مینر صاحب مرلی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے کلاس کو ”اسلام میں عورت کے حقوق“ کے بارے میں معلومات فراہم کیں اور اپنے

لوکل امارت آئنزویزبادان کا پہلا وقفہ و اجتماع

مورخہ 27 مارچ 2004 کو محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے لوکل امارت آئنزویزبادان کا پہلا وقفہ و اجتماع منعقد ہوا۔ اجتماع کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا اور اس کے بعد عظیم پریمی گئی اور پھر لوکل امیر صاحب نے اپنے افتتاحی خطاب میں والدین کو اللہ تعالیٰ کے حکامات، حضرت اقدس اور ربانی تحریک وقفہ نو کے اشارات کی روشنی میں بچوں کی تعلیم و تربیت کی طرف خصوصی توجہ دلائی کہ کس طرح ہم اپنی ذمہ داریاں احسن رنگ میں ادا کر سکتے ہیں۔

افتتاحی تقریب کی کل حاضری 107 تھی۔ جن میں 36 واقفین نو اور 25 واقفات شامل تھیں اس کے علاوہ کافی تعداد میں چھوٹی عمر کے واقفین نو بچے بھی شامل تھے۔ رجسٹریشن کے موقع پر بچوں کو گروں کے فرق کے مطابق کارڈ مہیا کئے گئے تھے جن کی وجہ سے بعد میں متبادلہ جات گروپوں میں کروائے گئے۔ اس طرح بچوں کو درگ گروپوں میں تقسیم کیا گیا اور ان کے لئے 18 فوٹاتین و حضرات نے مصحفین کے فرائض ادا کئے۔ علمی مقابلہ جات کے بعد

رجن آبادن کے واقفین نو کا چوتھا سالانہ اجتماع

مورخہ 3 اپریل 2004 بروز ہفتہ ہائیڈریک میں رجن آبادن کا چوتھا واقفین نو اجتماع منعقد ہوا۔ اجتماع کا آغاز صبح 10:30 بجے کریم مشراہر صاحب ریجنل امیر آبادن کی زیر صدارت تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ اس کے بعد واقفات نے ترانہ وقفہ نو بہت عمدگی سے پیش کیا۔ پھر تقسیم انعامات ہوئی اور تمام شامل ہونے والے بچوں اور بچیوں کو شہادت کی انعام اور جاہلیت دہ گئے۔

مہمان خصوصی کریم زبیر عظیم خان صاحب نے متفرق اہم امور پر تفصیل سے روشنی ڈالی جن میں اردو اور عربی کا سیکھنا، امور پر تفصیل سے روشنی ڈالی، اعلیٰ دینی و مذہبی تعلیم کے لئے MTA پر حضور انور کے ساتھ اردو کلاسز کا مشاہدہ، والدین اور بچوں کے درمیان دوستی کا تعلق، گنگٹکو کے آداب، بچوں میں وفا و تقاعدت کا پیدا کرنا، اعلیٰ دینی و مذہبی تعلیم کے لئے بھرپور کوشش کرنا وغیرہ شامل تھے۔ آپ نے بچوں سے براہ راست سوالات بھی کئے۔

حاضری: 51 واقفین 28 واقفات اور 67 والدین نے شرکت کی۔ آخر پر مہمان خصوصی نے دعا کرنا کی ضد اتالی ہم سب کو بان واقفین کی بہترین تعلیم و تربیت کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ (محمد ارسلس مبارک بیک دہری وقفہ نو رجن آبادن)

دسواں سماہی اجتماع برائے واقفین نو رجن آبادن فرانس

اردو اور جرمن ترجمہ پیش کیا گیا۔ بعد ازاں ترجمہ کے ساتھ مصطلح موجود گارڈر و تنظیم کلام پر ساگیا مہمان خصوصی کریم علیح احمد میزبان صاحب ربی سلسلہ نے افتتاحی خطاب فرمایا اور قیمتی فصاحت سے نوازا۔ آپ کے خطاب کے بعد دعا ہوئی جس کے بعد مرکز سے شائع شدہ نصاب میں سے عمر کے اعتبار سے امتحانات ہوئے ان مقابلہ جات میں ہر تین نو کی شرکت لازمی تھی ہر گروپ کے لئے علیحدہ علیحدہ مصحفین مقرر تھے۔ سوادب بچے انفرادی مقابلہ جات (تیسرے صفحہ 34)

سے فراغت کے بعد فیکلی ملاقاتوں کا سلسلہ شروع ہو گیا۔ صبح کے سیشن میں 78 ٹانڈانوں کے 386 افراد نے حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز سے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ یہ سیشن دوپہر دو بجے تک جاری رہا۔ بعد ازاں نماز ظہر و عصر ادا کی گئیں۔ اس موقع پر موجود سیکولروں مرد و خواتین نے نماز ظہر و عصر حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کی اقتداء میں ادا کیں۔

پروگرام کے مطابق شام پانچ بجے دوبارہ فیکلی ملاقاتوں کا سلسلہ شروع ہوا۔ شام کے سیشن میں 57 ٹانڈانوں کے 245 افراد کو ملاقات کا شرف حاصل ہوا۔

واقفات نو بچیوں کے ساتھ حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کا پروگرام شام ساڑھے آٹھ بجے شروع ہوا۔ لوکل امارت بہرگ، رجن ہائیڈرکس اور رجن علیسویک میکلن برگ سے آئی ہوئی 60 واقفات نو بچیوں نے اس پروگرام میں حصہ لیا۔ تمام واقفات نو بچیوں نے بھرپور تیار کی ہوئی تھی۔ نمایاں کارکردگی دکھانے والی بچیوں میں حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز نے انعامات تقسیم کئے اور بعد ازاں تمام شریک ہونے والی بچیوں کو اسکا روف عطا کئے گئے۔ تمام شریک کیلئے کھانے کے پیکٹ بھی موجود تھے جو ان میں تقسیم کئے گئے۔ پروگرام کے اختتام پر ذمہ منڈ کا وقفہ ہوا اور پھر فوراً بعد ہی واقفین نو بچوں کا پروگرام شروع ہو گیا۔ اس پروگرام میں لوکل امارت بہرگ، رجن ہائیڈرکس اور رجن علیسویک میکلن برگ سے کل 60 واقفین نو بچے شامل ہوئے۔ تمام واقفین نو بچوں نے بھی اس پروگرام کے لئے بھرپور تیار کی کر رکھی تھی۔

یوکورہ بالادونوں پروگراموں میں تلاوت حدیث، نظم، تقریر اور ترانوں کے علاوہ سکرین کے ذریعہ جرمنی میں احمدیت کی تاریخ کے حوالے سے بھی پروگرام پیش کئے گئے۔ واقفات نو بچیوں کی کلاس میں الحاف بھی سنانے گئے۔ بچوں کی کلاس میں بڑے ہی موثر رنگ میں تقریر اور ترانہ پیش کیا گیا۔ نمایاں کارکردگی دکھانے پر حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز نے مقرر کو انعام سے بھی نوازا۔ کلاس کے اختتام پر حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز نے تمام شریک کا قلم تقسیم کئے۔ بعد میں تمام بچوں میں کھانا بھی تقسیم کیا گیا۔ واقفات اور واقفین نو بچوں کے پروگرام کے لئے خصوصیت کے ساتھ ایسا انتظام کیا گیا تھا کہ بیت الرشید کے بڑے ہال میں سکرین کے ذریعہ تمام پروگرام والدین کو ساتھ ساتھ دکھایا گیا۔ وقفہ نو کے پروگراموں کے بعد نماز مغرب اور عشاء ادا کی گئیں۔ سیکولروں کو شریک کو حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کی اقتداء میں نماز ادا کرنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ نمازوں کی ادا ہوئی کے بعد حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز اپنی رہائش گاہ میں تشریف لے گئے۔ پورا دن وقفوں وقفوں کے ساتھ حضرت سیکھ صاحب مدظلہا نے بھی اپنی رہائش گاہ میں اور لجنہ امان اللہ کی طرف تشریف لے جا کر موجود خواہش کو انجامی موثر انداز میں مختلف تربیتی موضوعات پر فصاحت فرمائیں

(رپورٹ - زبیر عظیم خان)

قیمت: ذرہ جرنلی، حضور ایبہ اللہ تعالیٰ

میزبشر شہر سے پچاس کلومیٹر کے فاصلہ پر رجن ڈسٹ فائل کی ایک بڑی جماعت اونسا بروک (Osnabrück) واقع ہے۔ جب ان کو علم ہوا کہ حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کا قافلہ اگلے علاقہ سے گزرے گا تو حاجب جماعت کی ایک بڑی تعداد راستہ میں ممبروں کے اوپر سے گزرنے والے پل پر جمع ہو گئی اور جماعت احمدیہ خدام الاحمدیہ اور جرمنی کے جمندوں کو لہراتے ہوئے، ہاتھوں کو ہلایا کر خیر مقدمی کلمات کے ساتھ قافلہ کو خوش آمدید کہا۔ تقریباً 500 ممبر کے اس سفر کیلئے قافلہ کی تمام گاڑیاں ممبروں کے انتہائی دہلیز طرف والے ٹریک میں آگئیں اور آہستہ آہستہ استقبال کے لئے آنے والے حاجب کے قریب سے گزرتی گئیں۔

بہرگ کا سرفتر بیا تین گھنٹے میں طے کیا گیا اور ٹریک شام آٹھ بجے حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کا قافلہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم کے ساتھ پیچرومانیت بیت الرشید بہرگ پہنچ گیا۔ محترم کلیم احمد صاحب لوکل امیر بہرگ، محترم میرا احمد منور صاحب ربی سلسلہ بہرگ اور حاجب جماعت بہرگ نے حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز، حضرت سیکھ صاحب اور قافلہ کے دیگر ممبروں کو ان کے استقبال کا بہت دلچسپ انتظام کر رکھا تھا۔ محترم لوکل امیر صاحب کے ایک خطاب نماز کے مطابق تقریباً 1500 مرد و خواتین حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز اور حضرت سیکھ صاحب مدظلہا کے استقبال کے لئے ہوئے تھے۔ جماعتی سنکر رنگ، رنگی جھنڈوں کے ساتھ سجایا گیا تھا۔ حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کی بہرگ میں آمد پر فقط انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کا آ (فریکٹورسٹ) نے حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کا آ بڑھ کر استقبال کیا۔ حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز استقبال کے لئے آنے والے مرد و خواتین کی طرف تشریف کئے۔ استقبال تقریب کے بعد حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز اپنی رہائش گاہ میں تشریف لے گئے جو حال ہی میں تیار کی گئی تھی۔ ٹھیک ساڑھے نو بجے پروگرام کے مطابق جماعت بہرگ اور ارد گرد کے علاقوں کی دوسری جماعتوں کے تقریباً 1500 حاجب جماعت نے حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کی اقتداء میں نماز مغرب و عشاء ادا کیں۔ نمازوں کی ادا ہوئی کے بعد مہمانوں کی خدمت میں پُر کھلف کھانا پیش کیا گیا۔ بعد ازاں ممبرز مہمانوں کو انکی مجوزہ رہائش پر پہنچا دیا گیا۔

مورخہ 17 مئی 2004 بروز سوموار

صبح چار بج کر پندرہ منٹ پر حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز نے نماز فجر بیت الرشید بہرگ میں پڑھائی۔ 300 کے الگ الگ افراد کو حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز کی اقتداء میں نماز ادا کرنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ پروگرام کے مطابق حضور انور ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العریز اپنے دفتر تشریف لائے، ڈاک ملا فطر فرمائی اور بعض ضروری امور

الْحَا

ہاں اس طرف بھی اے مگر لطف یار دیکھ ہم کر رہے ہیں کب سے تیرا انتظار دیکھ ہوتی نہیں یہ چشم کبھی اشکبار دیکھ تو میرا ضبط دیکھ میرا حال زار دیکھ بلبل نے آشیانہ چمن سے اٹھا لیا اہل چمن فراق میں ہیں دل نگار دیکھ سبزے میں وہ لہک ہے نہ پھولوں میں وہ مہک ہر گوشہ چمن میں خزاں کی بہار دیکھ نالے ہیں عندلیب چمن کی زبان پر گلشن میں آج زاغ و زغن کی پکار دیکھ انصاف تیرے ہاتھ ہے اے رب کائنات دشمن کی سرکشی یہ میرا اکسار دیکھ دینا ہوئی ہے خون کی پیاسی میرے کریم اب کوئی بھی نہیں ہے میرا غم گسار دیکھ خود ہو نہ جاؤں اپنی نظر میں ذلیل و خوار دشمن نے کر دیا ہے مجھے اتنا خوار دیکھ مولا مجھے سکون کی دولت نصیب ہو میری طرح نہیں ہے کوئی بے قرار دیکھ

(سلیم شاہجہا پوری)

دوستی کے سنہری اصول

- ۱- دوسروں سے شرم اور خندہ پیشانی سے پیش آئیں
- ۲- غلوں کے ساتھ دوسروں سے ملاقات کریں
- ۳- ان کی باتیں لچپی سے سنیں اور ہمت افزائی کریں
- ۴- اچے افعال سے غلام کر لیں کہ آپ ان کی قدر کرتے ہیں
- ۵- مخاطب سے گفتگو دوستانہ طرز پر کریں اس کا مخاطب پر خوشگوار اثر پڑے گا
- ۶- آپ کا محبت آمیز رویہ دوسرے کو اپنا سخت رویہ بدلنے پر مجبور کر دیتا ہے
- ۷- اگر کسی کے دل میں آپ کے لیے بغض و عناد موجود ہے تو اس دل کو محبت کی گواہی صاف کر سکتی ہے
- ۸- محبت اور مروت ہمیشہ دشمنی اور صداقت پر فتح پاتی ہے

حقیقہ: وقت نواز اجتماع

جن میں حسن ترازی، نظم، اردو، تہذیب، اردو ادب اور ادبیات عامہ شامل تھے شروع ہوئے۔ ان مقابلہ جات میں واقفین نے جوش و خروش کے ساتھ حصہ لیا بچوں کے والدین بھی موجود رہے جس سے پروگرام کی رونق بڑھی اور بچوں کی حوصلہ افزائی بھی ہوئی۔ سوا چھ بجے اختتامی سیشن کا آغاز ہوا جس کی صدارت محترم مبارک احمد خیر صاحب ربی سلسلہ نے فرمائی۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد ناظم اعلیٰ صاحب نے اجتماع کی مختصر رپورٹ پیش کی جس کے بعد تقریب تقسیم انعامات ہوئی۔ محترم ربی صاحب نے اپنے اختتامی خطاب میں جھوٹ کے خلاف جہاد کو موضوع بنایا اور تمام حاضرین کو جھوٹ سے بچنے کی نہایت موثر انداز میں تلقین فرمائی۔ سمرات بچے اجتماع کا اختتام ہوا۔ اس اجتماع کی حاضری مندرجہ ذیل رہی، واقفین نو 47 واقفانہ 38 زائرین 115 اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اجتماع کے یکے اثرات ظاہر فرمائے، آمین۔ (رپورٹ ناظم اعلیٰ اجتماع: ابو زبیر احمد)

آج کے دن تم پر کوئی ملامت نہیں

ہے تاکہ اس کی اُمت اور امانتے والے بھی اسوہ اور صبر و دلدادگی پر عمل کریں انبیاءِ آسمان کی طرح ہوتے ہیں جس کو اگرک میں ڈالا جاتا ہے اور مکمل بن کر نکلتا ہے۔ اگر ہم ان کی تعلیم اور اسوہ پر عمل نہیں کرتے تو اس رسول پر ایمان لانے کا کوئی فائدہ نہیں۔ میں رسول کریم کے ساتھ زیادتیوں کا مختصر نقشہ پیش کرتا ہوں۔ دیکھیں آپ نے کیا نمونہ دکھایا جنہوں نے دل دکھلایا جو جنہوں نے چر کے لگائے ہوں ان لوگوں سے حسن سلوک کوئی آسان امر نہیں ہے اس کے لیے دل گردے کی ضرورت ہے جو صلیبی ضرورت ہے خدا کے ایک بندے دوستوں اور دشمنوں سے حسن سلوک کی ممانعت کی نسبت نہیں کرتے۔ وہ تو اس لیے کرتے ہیں یہ تو خدا کی مخلوق اور عیال ہے وہ تو بوی کے مقابلے پر تنگی کرتے ہیں وہ سختی کا جواب نرمی سے دیتے ہیں نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ان کا اخلاق اور نیک سلوک ان کے دل موہ لیتا ہے دشمن فرمائی بن جاتے ہیں بگاڑنے اپنے ہوجاتے ہیں خون کے پیاسے جان چھوڑتے لگتے ہیں ہمارے سید موالا افضل الانبیاء محمد مصطفیٰ ﷺ نے جب کہ دالوں پر فتح پائی جنہوں نے آپ کو بہت ستایا تھا اور صدمہ بخون کیسے کھتے اور وہ عقین رکھتے تھے کہ ہم اپنی خون ریزیوں کو فروغ دے کر دے رہے تھے ان کے ان سب کو بخش دیا اور کہا (لا تفریب علیکم الیوم) رسول خدا ﷺ نے اپنے چچا جوڑہ کا کیچو چبانے والی ہندہ کو بھی معاف کر دیا ابو جہل کے بیٹے عکرمہ کو بھی معاف کر دیا زبردستی والی خیر کی یہودی کو بھی معاف کر دیا جنگ میں قتل کا ارادہ کرنے والے بھی درگزر کیا کرانے کے ارادہ سے تفاق کرنے والے وائے وائے کو بھی انان دی ہمارے نبی کریم ﷺ نے اقتدار اور امتیاز حاصل کرنے کے بعد اپنے تمام جانی دشمنوں اور خون کے پیاسوں کو اپنے سامنے بٹا کر کہا لا تفریب علیکم الیوم آپ نے سب کو معاف کیا۔ یہ چھوٹی سی بات معلوم ہوتی ہے مگر کر کے مصائب اور تکالیف کے فقارہ کو کچھ تو قوت و طاقت کے ہوتے ہوئے کس طرح پر اپنے جانی دشمنوں کو معاف کر دیا یہ ہے نمونہ آئیے اتفاقاً غلاما جس کی نظیر دنیا میں نہیں ملتی، کیا ہمارا فرض نہیں کہ اس رسول ﷺ پر ایمان لانے کے بعد ان کے اسوہ حسنہ اور اعلیٰ اخلاق کی پیروی کریں تاکہ شیروں کو ہم کہہ سکیں کہ ہم ہی وہ سچے مسلمان ہیں جو خدا اور اُسکے رسول ﷺ کی تعلیم پر عمل کرنے والے ہیں۔

حضرت غلام غنیہ اسحق الثالث نے فرمایا ”ہر احمدی کا فرض ہے کہ وہ ہر نبی کو مونا ڈالے اسلام اپنا ہے کہ اس میں محبت و پیار کیساتھ زندگی گزارو اور سارے لڑائی جھگڑے ختم کروو زندگی کی تینیاں سناؤ اور ادا فرمائی کی اخوت کی اور دوستی کی فضا پیدا کرو اور شیعہ زندگی کے متعلق حکم ہے لانا نہیں جھگڑے کی فضا پیدا نہیں کرنی تمام سلامات کو بیا محبت کیساتھ ملے کرو اسلام نے سارے جھگڑے مٹا دیے ہیں اور سارے احکام جھگڑے مٹانے والے دیے اور پھر ایمان حاصل کرو جھگڑے ختم ہو جائیں“

(ذخیرہ جلد 18 صفحہ 1979)

لا تفریب علیکم الیوم

اللہ تعالیٰ اپنے پاک کلام قرآن کریم میں فرماتا ہے۔ ترجمہ: مومنوں کا رشتہ آپس میں صرف بھائی بھائی کا ہے پس تم اپنے دو بھائیوں کے درمیان جو آپس میں لڑتے ہو صلح کر لیا کرو اور اللہ کا تقویٰ اختیار کرو تا تم پر رحم کیا جائے اے مومن کوئی قوم کسی قوم سے اُسے حقیر سمجھ کر کسی مذاق نہ کیا کرے ممکن ہے کہ وہ ان سے اچھی ہو اور نہ کسی قوم کی (دوسری قوم) کی کوتاہی کو حقیر سمجھ کر ان سے ٹھٹھی لکھی کیا کریں۔ ممکن ہے کہ وہ (دوسری قوم یا حالات والی) عورتیں ان سے بہتر ہوں اور نہ تم ایک دوسرے پر طعن کیا کرو اور نہ ایک دوسرے کو بُرے ناموں سے یاد کیا کرو کیونکہ ایمان کے بعد ممانعت سے نکل جانا ایک بہت ہی بُرے نام کا مستحق بنانا ہے (یعنی فاسق کا) اور جو بھی تو بزرگ سے وہ فاسق ہوگا۔ (سورۃ حجرہ ص 12، 11)

ہمارے پیارے نبی کریم ﷺ کو کہ دالوں نے تیرہ برس تک ہر قسم کی تکلیفیں پہنچائیں آپ کے صحابہ کو بھی سخت سے سخت تکلیفیں دیں جن کے تصور سے بھی دل کانپ جاتا ہے اس وقت جیسے مہر اور برداشت سے آپ نے کام لیا وہ معمولی بات نہیں ہے اور جب خدا تعالیٰ کے حکم سے آپ نے ہجرت کی اور پھر فتح مکہ کا موقع ملا تو اس وقت ان تکالیف اور مصائب اور سختیوں کا خیال کر کے جو کہ دالوں نے تیرہ سال تک آپ پر اور آپ کی جماعت پر کیا دالوں نے آپ کو کھانسی، تھک کر کے کہ دالوں کو تباہ نہیں کر دیا اور اقتدار میں کوئی مخالف بھی آپ پر اعتراض نہیں کر سکتا تھا کیونکہ نئے قتل کے منصوبے بالقبائل وہ واجب القتل ہو چکے تھے اس لیے اگر آپ میں توت سختی ہوتی تو وہ بڑا اچھا موقع اقتقام تھا کہ مدہ سب گرفتار ہو چکے تھے مگر آپ نے کیا کیا آپ نے ان سب کو چھوڑ دیا اور کہا (لا تفریب علیکم الیوم) یہ معمولی بات نہیں مکہ کے مصائب اور تکالیف کے فقارہ کو کچھ تو قوت و ممانعت کے ہوتے ہوئے کس طرح اپنے جانی دشمنوں کو معاف کیا جاتا ہے یہ ہے نمونہ آپ کے اخلاق کا جس کی نظیر دنیا میں نہیں ملتی ان اخلاق کی طرف ہمیں بھی توجہ کرنی چاہیے ہمیں رسول کریم ﷺ کے پاک ہونے کے سچے صدق دل سے اپنی گردنیں دینی چاہئیں۔ رسول کریم ﷺ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لانے کے بعد ان کی بتائی ہوئی تعلیم و سنت پر عمل کرنا چاہیے اور اسوہ حسنہ اور ان کے اعلیٰ اخلاق و صفیہ، درگزر اور ہر قسمی تعلیم کو اپنانا چاہیے جہاں ہم غیروں کی گالیاں ظلم و ستم قتل و غارت نیز ہر ظلم و کفر و دلدادگی اور صبر کے ساتھ برداشت کرتے آ رہے ہیں وہاں آپس کے معمولی معمولی جھگڑے بھی معاف کرنے چاہئیں یا درگھس یا کچھ جو عزت دینی وہی خدا تعالیٰ کی تعلیم پر عمل کرنے سے تیز رسول کریم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سامنے کے نتیجے میں دی گئی ہے، جو غیروں نے تم کو گالیاں دیں ظلم و ستم کیسے اور تم نے برداشت کیے اور صبر کے نمونے دکھائے اس کے نتیجے میں تمہیں عزت ملی خدا تعالیٰ اپنے رسولوں کو اس لیے مصیبتوں اور ابتلا میں گزارتا

سائنس کی دنیا

ایسی باتیں کچھ عرصہ قبل محض شہر زوڈن تک محدود تھیں لیکن اب جدید طب نے بھی اس امر کو پایا ہے جو تک پہنچایا ہے کہ پورا چاند صرف انسانی رویہ بلکہ ہڈ پریش کو بھی متاثر کرتا ہے حتیٰ کہ پورے چاند کے ذوں پاگلوں کے دیوانے پن میں شدت آجاتی ہے جبکہ موم خزاں میں چوہوں کا چاند خود کشی کی خواہش کو بہت بڑھاتا ہے۔ تحقیقاتی رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ اس عرصے میں تمام فوکریشیاں پورے چاند کے ذوں میں ہوئیں۔ پورا چاند داغ اور خون میں کئی کیمیائی تبدیلیاں پیدا کرتا ہے جس سے ذہنی رباذ میں شدید اضافہ ہو جاتا ہے۔ پورے چاند کے یام میں انسانی جسم میں ٹھکت و سختی کا عمل بہت تیز ہو جاتا ہے اور ہارمونز کے توازن میں کمی و بیشی ہوتی ہے جس سے دل کی دھڑکن محبت و نفرت جیسے جذبات بھی شدید ہو جاتے ہیں۔ چوہوں کے چاند کی کرنیں خون بہنے سے روکنے میں مجاہم ہوتی ہیں اس لیے سرجن پورے چاند کے یام میں آپریشن سے گریز کرتے ہیں۔ ان ہی ایام میں تشنیت کا اثر بہت بڑھ جاتا ہے۔ اہرین قانون نے بھی مشاہدہ کیا ہے کہ چوہوں چاند کی راتوں میں قتل کی وارداتوں میں اضافہ ہو جاتا ہے۔

گھڑی کی سوئیاں تیرہ من وزنی

یٹا گراڈا کی مشہور ترین آثار ہے۔ اس آثار کے چھٹا صلے پر کیٹیڈ اور امرامیکہ کی کھدوئوں نے ملکر ایک بجلی گھر بنایا ہے۔ اس بجلی گھر میں نیا گراڈا آثار کے پانی کے تیز بہاؤ کے زور سے بڑے بڑے ٹکھوں کو گرڈش دی جاتی ہے اور اس سے بجلی پیدا کی جاتی ہے۔ امریکہ اور کیٹیڈا کے اس مشترکہ بجلی گھر کے پارا مشین نمبر ایک کے قریب چوتھے پر ایک بہت بڑی گھڑی بنائی گئی ہے۔ اس گھڑی کی خصوصیت یہ ہے کہ اس کا پورا ڈاکٹر اور ہندسے مختلف گھوں اور قسموں کے چہیتوں گزار پھولوں اور پودوں سے بنائے گئے ہیں۔ لچسپ بات یہ ہے کہ اس گھڑی کے ہندسے اور ڈاکٹر کا ڈیزائن ہر موم میں تبدیل کر دیا جاتا ہے۔ اس عجیب و غریب گھڑی کی سوئیاں مشین لیس اسٹیل کی بنی ہوئی ہیں۔ آپ کو ٹھکر تعجب ہوگا کہ اس گھڑی کے گھٹنے، منہ، اور سیکھڑ کی سوئیوں کا وزن تیرہ من کے لگ بھگ ہے۔ مزے کی بات یہ ہے کہ یہ وقت بھی بتاتی ہے اور وہ بھی بالکل ٹھیک جو لوگ نیا گراڈا آثار دیکھنے آتے ہیں وہ اسے بھی ضرور دیکھنے میں اور بنانے والوں کی خوب تعریف کرتے ہیں۔

(سلسلہ، ام ایمن الونالہوق)

انسان اور جانور کا ساتھ

آٹا رقبہ کے ماہرین کے مطابق ملی اور انسان میں دوستی کا تعلق بہت ہی پرانا ہے۔ یعنی یہ تعلق (9500) نوز ارسال سے بھی قدیم ہے۔ بحرالابل میں واقع جزیرہ قبرص میں Shillonokambos کے آثار پر ایک ترکی کھدائی کے دوران یہ بات سامنے آئی ہے کہ بلی اور انسان کا تعلق 9500 سال سے بھی پرانا ہے اور اس دریافت کے بعد جو پتہ پتہ پایا جاتا تھا کہ بلی اور انسان کا تعلق دو ہزار قبل مسیح تک ہے، غلط ثابت ہو گیا ہے۔ قبل ازیں قبر میں دریافت شدہ خفایق کے مطابق بلی اور انسان کے تعلق کی مدت 2000 قبل مسیح تعین کی گئی تھی۔ نئی دریافت شدہ قبر میں ایک انسانی لاش اور ایک بلی کی لاش ملی ہے جو ایک ہی طریق سے دفنائی گئی تھیں۔ انسانی لاش کے باہر میں یہ تعین نہیں ہو سکا کہ یہ لاش مرکی ہے یا عورت کی تاہم بلی کی لاش سے ثابت ہوا ہے کہ بلی اور انسان اچھی۔ انسانی باقیات سے بلی کی باقیات میں 15 فیصد کا ملکہ لگا گیا ہے اور انسانی لاش کسی ایسے وجود کی ہے جو کہ معاشرہ میں معزز مقام رکھتا تھا یا کھتی تھی۔

Mr. Jean Denis Vigne سائینٹفک کونسل آف میڈیم پیرس کے نائب صدر کے مطابق تدفین کا طریق بتاتا ہے کہ غائب بلی اور انسانی لاش کی تدفین بعض ذہنی عقائد کی وجہ سے اچھے کی گئی ہے۔ اسی طرح یہ بات بھی مشاہدہ میں آئی ہے کہ یہ جانور Mainland سے اس علاقہ میں لائے گئے تھے جو کہ یہاں سے 30/35 کلومیٹر دور ہے۔ اس لحاظ سے بھی ایک اہم دریافت ہے جو کہ مطلب یہ ہے 9500 سال قبل بھی سمندر کے ذریعہ آمد و رفت کی سہولتیں موجود تھیں۔ یہ دریافت 1992 میں ہوئی تھی اور اسی تک تجربات جاری ہیں اور دو سال تک جاری رہی ہیں گے۔ تاہم اب تک کی تحقیق نے اس پر نئے نظریے کو غلط ثابت کر دیا ہے جس کے مطابق چار ہزار سال قبل تک ہی بعض پالتو جانوروں کا سراغ ملتا تھا (زیریں غلطی مان)

چوہوں کی کا چاند اور اکمشافات

معلومات میں اضافہ کے لیے چوہوں کے چاند کی باتیں سنیں۔ چوہوں کا چاند جسے سمندر میں مدہ جزیرہ پیدا کرتا ہے اسی طرح یہ انسانی مزاج، طبیعت اور صحت پر بھی اثر انداز ہونے کی حیرت آگیز صلاحیت رکھتا ہے۔

شب و روز

۲۰۰۲ کو بولن شہر میں نکلنے والا

جلوس ہنگامہ آرائی میں بدل گیا

یہ سٹی کے سلسلہ میں گلاشٹ سائوں کی طرح اس دفعہ بھی لوگوں نے طوں نکالا۔ رات کا اندھیر شروع ہوتے ہی لوگ سڑکوں پر نکلا آئے۔ پولیس پر بولیں بھینکیں گئیں اور پتھر بھی اس ہنگامہ آرائی پر قابو پانے کیلئے ۱۱ صوبوں سے ۸۰۰۰ پولیس میں ڈوبی کیلئے حاضر ہوئے تھے۔ پولیس نے ۱۱۲ افراد کو گرفتار بھی کیا ہے جبکہ آرمائی میں ۵۸ پولیس والے زخمی ہوئے ہیں اور صرف ۳ سولین کے زخمی ہونے کی اطلاع ہے۔ پولیس کی پورٹ کے مطابق (تیس صفحہ ۳) اس سال کی یہ ہنگامہ آرائی گریٹ شٹ سائوں سے کم جوش رکھتی تھی۔

تیل کی قیمت میں اضافہ

یورپ میں تیل کی قیمت میں اضافہ ہونے کی وجہ سے ماہرین نے غدر غار ظاہر کیا ہے کہ اس سے ایک نیا (Oilshock) تیل کا بحران پیدا ہو سکتا ہے۔ وقت کے ساتھ ساتھ اس سلسلہ میں گہر بڑھتا جا رہا ہے۔ اپریل 2004 میں تیل کی قیمت میں اضافہ اتنا ہوا تھا جتنا عراق لڑائی سے پہلے تھا اور اب اس وقت تیل کی قیمت اتنی بڑھ چکی ہے جتنی 14 سال قبل عراق کو بھرتائی کے وقت تھی۔

International Energiegentur (IEA) نے اس نے "Oilshock" سے خبردار کیا ہے۔ Oil export organisation کے صدر اس صورت حال پر قابو پانے کیلئے کوشش کر رہے ہیں اور ایک اخبار کو بیان دے ہوئے تیلی دی ہے کہ اس سلسلہ میں زیادہ پریشانی والی کوئی بات نہیں کیونکہ تیل کی مقدار مارے پاس کافی ہے۔

اعلانی

احباب جماعت و متعلقہ عہدہ داران

اپنے مضامین اور ذہنی سرگرمیوں کی رپورٹس

”اخبار احمدیہ میں چھپوانے کے لئے، شیعہ تصنیف، بیت السبوح کے پتہ پر بھیجیں اور اس کے لئے ”Impage“ کمپیوٹر پروگرام استعمال کریں۔ مضامین مندرجہ ذیل ایڈریس پر برقی ڈاک (E-mail) کے ذریعہ ہم تک چند سیکینڈز میں پہنچ جاتے ہیں۔

ای میل ایڈریس مندرجہ ذیل ہے۔

akhbar3@yahoo.com

متحدہ یورپ کا پھیلاؤ

مزید دس ممالک کی اس میں شمولیت

کیرینی سے متحدہ یورپ کی کینیت حاصل کرنے والے نئے ممالک کے نام یہ ہیں۔ Estland, Zypern, Ungarn Tschechische Republik, Polen, Malta, Litauen, Lettland, Slovenien Slowakische Republik, گزینیٹنی سالوں سے قائم EU کا یہ اس وقت برا پھیلاؤ ہے۔ شروع میں EU کے صرف 6 ممالک رکھتے تھے۔ بعد میں مزید ممالک کی شمولیت سے تعداد 15 ہو گئی تھی۔ جبکہ کمی 2004 سے 10 مزید ممالک اس کے رکن بن گئے ہیں۔ پندرہ 13 ممالک اس میں شمولیت کی خواہش رکھتے ہیں مگر بلغاریہ، رومانیہ اور ترکی ابھی تک اس کے رکن نہیں بن سکے۔ بلغاریہ اور رومانیہ، اسپد ہے کہ 2007 تک EU کی شرائط پوری کر کے اس کے رکن بن جائیں گے مگر ترکی کے معاملہ میں کوئی بات آگے نہیں بڑھی۔ EU نے پھیلاؤ اپنے ساتھ کچھ خطرات بھی رکھتا ہے۔ کیونکہ مشرقی یورپ کے ممالک کے لوگ اقتصادنی لحاظ سے کمزور ہونے کی وجہ سے کوششیں کریں گے کہ اسپر ممالک میں آکر رہیں اور ان ممالک کے جرائم پیشہ لوگ اپنی عادات کے ساتھ پرانی کینیت والے ممالک میں داخل ہو جائیں گے۔ اس میں کوئی شک نہیں کہ کاروبار والی لحاظ سے علاقہ وسیع ہو گیا ہے۔ مگر یہ پھیلاؤ اپنے ساتھ بہت سارے خطرات اور مسائل بھی لئے ہوئے ہیں۔

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

متحدہ یورپ میں جرمنی کا مالی کردار

ایک خبر کے مطابق EU کی فنانس انیپٹر Michael Schreyer نے جرمنی کو خبردار کیا ہے کہ جرمنی کی فنانس Stability کا EU کی مشورہ دار کا رپا ہے کہ جرمنی کے زیادہ ہونے کا امکان ہے۔ جرمنی کے اہلیات کے وزیر Hans Eichel نے پہلی دفعہ کھل کر اس بات کا اظہار کیا ہے اور خطہ ظاہر کیا ہے کہ سال 2005 میں بھی جرمنی کی فنانس Stability کی پوزیشن یہی رہے گی۔ یاد رہے جرمنی نے اس سے قبل EU کو یہ یقین دہانی کرنی تھی کہ 2005 میں جرمنی اپنی فنانس Stability کو 3% سے کم کر لے گا جس کی وجہ سے EU نے جرمنی پر اس معاملہ میں زیادہ زور نہیں دیا تھا مگر موجودہ صورت حال کے پیش نظر EU کیلئے ضروری ہو گیا تھا کہ وہ جرمنی کو اس خطہ سے باخبر رکھے۔ اس صورت حال پر قابو پانے کیلئے Hans Eichel نے حکومت کو تجویز پیش کی تھی کہ کسی کی شرح بڑھا دی جائے۔ مگر اب SPD اور Günter پارٹی نے اس تجویز کو مسترد کر دیا ہے۔